

本报热线: 6610123 967066 新浪微博: @今日烟台

拦路抢劫女孩引来市民围观, 这小伙“急中生智”—— 冒充女孩男友, 说“不要闹了”

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 徐少磊 孙玉科) 近日, 莱阳街头上演了戏剧性的一幕, 一名男子拦路抢劫时遭到女子反抗, 为打消围观市民的警惕心理, 竟冒充起女子男友, 说“不要闹了, 回家再说”。

4日晚9时许, 莱阳市公安局鹤山路派出所接到110指挥

中心指令, 称辖区街头有人打架。接报后, 值班民警火速赶往事发地点。

赶到现场后, 民警发现有市民正对一男一女俩年轻人进行劝解, 男子见警车赶来, 正欲逃离, 被民警控制。经了解, 民警发现这不是一起简单的打架事件, 而是一起抢劫事件。

当天晚上9时许, 女子小玉

下班后回家, 路上一男子骑着摩托车驶来。男子见小玉一个人, 就主动与其搭讪。小玉没有理会, 男子便将她往摩托上拖拽, 遭到反抗后, 男子将小玉按倒在地, 采用言语威胁、掐脖子等方式, 向她索要钱财。

小玉的大声喊叫引来了周围市民, 市民将二人分开, 报了警。有意思的是, 男子并未借机

离开, 而是对小玉说: “不要闹了, 回家再说。”

据民警介绍, 该男子经常观看法制节目, 有一定的反审讯能力, 总是避重就轻, 一直为自己辩解。而且该男子两天前在海阳用同样的手段实施抢劫得手, 尝到甜头后他胆子大了起来。目前, 该男子已被刑拘, 并移交司法机关做进一步处理。

为讨11.7万元 将儿子告上法庭

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 儿子要结婚买房, 父亲把自己银行卡里117000元转给儿子, 事后向儿子讨债遭拒。父亲将儿子告上法庭, 却拿不出借条, 法院最终驳回了诉讼请求。

2009年11月, 小刘结婚要买房子, 父亲刘某将他账号里的117000元转到小刘的账号里。刘某说, 事后儿子拒绝归还。2012年12月, 刘某把儿子告到了法院。

小刘称, 钱是父亲给他结婚买房用的, 不是借的。在法庭调查结束前, 刘某当庭申请变更了诉讼的基本事实, 说小刘从他那得到的117000元钱没有事实和法律依据, 申请以不当得利为由让儿子返还。

然而, 对儿子借钱的事, 刘某没有证据佐证, 刘某变更诉讼事实无法律依据。最终, 一审法院驳回了刘某的诉讼请求。

刘某不服, 提起上诉。认为他和儿子之间存在借贷关系, 转账是事实, 他提供证据证明力远大于儿子, 儿子应承担举证不能的责任。二审法院认为, 刘某主张是借款, 没有提出证据证明, 按照“谁主张, 谁举证”的原则, 终审驳回了父亲的请求。

居民楼一夜 丢了四辆电动车

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 李勇 任军) 小区居民楼一夜之间丢了4辆电动车, 民警5天追回被盗车辆。

13日上午, 开发区福莱派出所举行被盗赃物返还活动, 十余名市民领取了失窃财物。有4辆电动车、一辆面包车, 两台笔记本电脑, 银首饰、玉器及数十个女包等, 价值二十余万元。

5日早晨, 开发区福东小区24号楼4辆电动车被盗。民警调取5日凌晨路面监控, 将一辆没有牌照的厢式三轮车列为嫌疑车辆。

10日凌晨1时许, 民警在甬江二支路巡逻时, 发现一辆厢式三轮车小货车与嫌疑车辆相似。经核对, 确认这就是嫌疑车辆。民警随即拦车, 将车上的朱某某和李某某带回派出所。

主要嫌疑人朱某某是福山区人, 曾有3次前科, 5日他伙同李某某盗窃了4辆电动车。目前, 朱某某和李某某因涉嫌盗窃罪被刑拘。

前后车牌不一样, 被查硬说不知情

原来是被罚怕了, 把车牌盖住躲监控抓拍

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 纪明 晓东) 车辆在路上行驶, 前后车牌号却不一样, 13日上午, 一辆尼桑轿车因变造号牌被查获。

13日上午7时45分, 交警二大队民警在市区新石南路巡逻时, 发现一辆尼桑轿车的车牌号有点不对劲, 车辆号牌前牌为鲁Y816××, 而后牌为鲁YY16××。民警用手在“8”上摸了一下, 顺势一揭, 号码竟被撕了下来, 原来这个“8”是贴上去的。

对于车辆号牌被贴的事, 该驾驶员连称不知情, 一口咬定是别人贴上去的。在民警的质问下, 该驾驶员最终承认自己常跑工地, 开车办事比较急, 容易被监控抓拍, 以前缴纳过不少罚款, 以为把车牌盖住, 就可以躲避监控了。

最终, 该驾驶员因使用变造号牌将被处以记扣12分, 注销驾驶证, 罚款2000元, 15日以下行政拘留的处罚。



13日上午, 一辆尼桑轿车因变造号牌被查获。 交警供图

找兼职, 被忽悠买下2241元的饰品

烟台大学两学生遭遇“饰品骗局”

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 本想赚点生活费, 却被忽悠买下了2241元的小饰品。日前, 烟台大学两名学生碰到了这样的“饰品骗局”。

小张是烟台大学大一新生, 8日晚上8点多, 她和同学在宿舍休息时, 一名操着南方口音的女子敲门找兼职人员。小张说, 开始对方给两人介绍

的是发传单的工作, “又让我们做市场调查, 说她想开附近开个饰品店, 问问学生能接受的价格是多少。”

对方拿出带来的小饰品, 有戒指、耳钉、发卡等, 称卖的是阿呀呀七彩花饰品, 每样物品三块钱, 但价签上标注的都是二三十元, 做代理可以赚一笔。

女子还拿出自己的工作

证和身份证, 和两人合了影, 留下了身份证照片, 还跟两人签了发传单的协议。最终, 两人凑了2241元买下一堆小饰品。直到报警, 小张才知道那女子的身份证是假的。

“说耳钉每包有72个, 其实只有36个, 4包都少了一半, 戒指也少了100多个。”小张说, 发觉不对劲后她给女子打电话, 但一直没人接, 再打过

去, 对方就直接关机了。

阿呀呀七彩花客服人员称, 他们的店都是加盟的, 员工不会做市场调查, 也不会进大学宿舍推销, 那个女子并非他们员工。

记者了解到, 鲁东大学等高校新生也遇到了类似骗局, 对方均是操着南方口音的女子, 矮个儿, 身份证显示是贵州或湖北人。

中国银行
BANK OF CHINA

境外消费 首选中国银行全币种国际芯片卡

2013年, 中国银行针对出境消费客户推出了“全币种国际芯片卡”产品, 同时开展了“环球精彩 一卡尽享”系列优惠活动, 内容包含5%消费返现、优惠商户折扣、精品旅游线路等优惠活动内容。全币种国际芯片卡及“环球精彩 一卡尽享”系列活动受到广大出境客户的好评。

全币种国际芯片卡(以下简称“全币卡”)采用国际通行EMV芯片标准, 有存款有息、循环信用、分期付款、全球交易人民币自动购汇等金融功能, 更有优惠便捷的超值礼遇, 让您一卡在手、走遍全球。

为了方便广大客户体验, 2014年12月31日前办理全币卡可享受无限期豁免年费的优惠。在境外无论何时、何地、何种货币, 持全币卡均可消费或取现, 自动转换为人民币入账和还款, 免除购汇繁琐。

2014年6月30日前, 持全币卡境外消费可减免1.5%货币兑换手续费; 持全币白金卡境外消费享双倍积分, 免税店类商户消费单笔满200美元即可享5%现金返还, 每卡每月最高返500美元(不分时段、无需提前预约)。

如果您想购买昂贵的奢侈品, 使用全币卡来分期吧! 境外单笔消费或账单满等值100美元可办理外币分期, 还可享3期0手续费和6期以上手续费5折优惠。优惠多多, 乐购不停。

手持中国银行全币种国际芯片卡, 购遍天下不用愁! 欢迎广大客户前来咨询与办理。各类返现、海淘等精彩出境消费优惠活动, 敬请期待与咨询。中国银行信用卡客户服务热线: 4006695566。

